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D E U T S C H E S     R E I  C H 

969 15/17.a 2 Mark 1920 und 5 Mark o.J. (Rdk.) braun.  Gipsform.  LOT 2 Stück. ............................................. Vorzüglich 40,-

S A C H S E N 

970  20 Pfennig bis 20 Mark 1921 braun.  SATZ 7 Stück.  Im Originaletui. .................. Vorzüglich bis prägefrisch 35,-

S T Ä D T E M Ü N Z E N 

971 174.b Meißen,   1 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Menzel 16521.15. .............................................Fast prägefrisch 20,-

972 175.n  - 2 Mark 192  ("1" fehlt).  weiß.  Gipsform.  Menzel 16521.20. ................................. Vorzüglich - prägefrisch 60,-

973 176.n  - 2 Mark 1921 weiß.  Gipsform.  Menzel 16521.24.........................................................................Prägefrisch 80,-

974 177.b  - 2 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Menzel 16521.27. ..................................................................Prägefrisch 25,-

975 177.n  - 2 Mark 1921 weiß.  Menzel 16521.28. ................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

976 179.b  - 3 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Menzel 16521.36. ..................................................................Prägefrisch 25,-

977 179.n  - 3 Mark 1921 weiß.  Menzel 16521.37. ................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

978 182/188.a  5, 10 und 20 Mark 1921 braun.  Menzel 16528.15, 27, 39.  LOT 3 Stück. ..........................Fast prägefrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

979 182.b  Meißen,   5 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Menzel 16528.16. ............................................Fast prägefrisch 30,-

980 185.b  - 10 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Menzel 16528.28. ................................................................. Vorzüglich 20,-

981 188.b  - 20 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Menzel 16528.40. ........................................................Fast prägefrisch 30,-

982 190.kI  - Wertmarke "FÜR  EINEN  TOPF  KAFFEE"   o.J. (1923)  braun,   Kaffeebohne  poliert.    Menzel  16526.4.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 50,-

983   .          - Scheuch 171.a,n; 174.a; 177.a; 179.a; 190.a, k(2).  LOT 8 Stück. ........................ Vorzüglich - prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

984 249.b Waldenburg,   3 Mark 1922 braun mit Goldrand.  Menzel 25905.8. ......................................Fast prägefrisch 35,-
 

985 253.b Weixdorf-Lausa,   50 Pfennig 1921 braun mit Goldrand.  Menzel 26467.4. ..................................Prägefrisch 40,-

986 253.e  - 50 Pfennig  1921   braun,   Rand   und   Eichel   mit   den  beiden  Eichenblättern  gold.    Menzel  26467.8.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 50,-

987 253.?  - 50 Pfennig  1921   braun,  Rand,  Rhombuseinfassung  und  die  Strahlenbündel  gold.    Menzel  26467.5.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 40,-
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S T Ä D T E M Ü N Z E N 

988 253.? Weixdorf-Lausa,   50 Pfennig 1921  braun,  Rand,  Rhombuseinfassung und Eichel mit den beiden  Eichen-
.              blättern  gold.  Menzel 26467.6. ..................................................................................................Prägefrisch 50,-

989 255.b  - 1 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Menzel 26467.? ............................................... Vorzüglich - prägefrisch 50,-

990 255.k  - 1 Mark 1921 braun, Rand, Äsculapstab mit Schlange und Schale gold. Menzel 26467.14...Vorzüglich-prfr 40,-

991 256.b  - 2 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Menzel 26467.19. ..........................................................Fast prägefrisch 40,-

992 256.e  - 2 Mark 1921 braun, Rand und die Wellen gold.  Menzel 26467.21. ....................................Fast prägefrisch 40,-

993 256.?  - 2 Mark 1921 braun,   Rand,   Rhombuseinfassung   und   die   Strahlenbündel   gold.      Menzel  26467.22.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 60,-

994 256.?  - 2 Mark 1921 braun, Rand, Rhombuseinfassung und die Wellen gold.  Menzel 26467.23...........Prägefrisch 60,-

 

 

 

 

Spendenmünzen von Verbänden und Vereinen 

995 364.d Dresden,   10 Mark 1921 braun, Rand und Strahlenbündel gold.   Infanterie-Regiment Nr. 177. ....... Fast prfr 25,-

996 364.e  - 10 Mark 1921 braun mit Golddekor.   Infanterie-Regiment Nr. 177. ............................................Prägefrisch 25,-

997 364.f  - 10 Mark 1921 braun, Rand grün.   Infanterie-Regiment Nr. 177. .................................................Prägefrisch 30,-

998 364.o  - 10 Mark 1921 weiß mit Goldrand.   Infanterie-Regiment Nr. 177. ................................................Prägefrisch 30,-

999 364.q  - 10 Mark 1921 weiß, Rand und Strahlenbündel gold.   Infanterie-Regiment Nr. 177....................Prägefrisch 25,-

1000 364.r  - 10 Mark 1921 weiß mit Golddekor.   Infanterie-Regiment Nr. 177. ..............................................Prägefrisch 25,-

1001 364.s  - 10 Mark 1921 weiß, Rand grün.   Infanterie-Regiment Nr. 177....................................................Prägefrisch 30,-

1002 364.?  - 10 Mark 1921 weiß, Rand, die Maurerkellen und die Strahlen der Rs. gold.    Infanterie - Regiment Nr. 177.
 ……………………………………………………………………………………………………………….Prägefrisch 30,-

1003 365.a  - 10 Mark 1921 braun.  Verein der Hotelbesitzer.  Gipsform. .........................................................Prägefrisch 50,-

1004 365.b  - 10 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Verein der Hotelbesitzer.  Gipsform. ...................................Prägefrisch 50,-

1005 365.n  - 10 Mark 1921 weiß.  Verein der Hotelbesitzer.  Gipsform............................................................Prägefrisch 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1006 365.o Dresden,   10 Mark 1921 weiß mit Goldrand.  Verein der Hotelbesitzer.  Gipsform. ......................Prägefrisch 50,-
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Spendenmünzen von Verbänden und Vereinen 

1007 365.s Dresden,   10 Mark 1921 braun, Rand grün.  Verein der Hotelbesitzer.  Gipsform. .......................Prägefrisch 60,-

1008 367.b  - 20 Mark 1921 braun mit Goldand.  Verein der Hotelbesitzer. ................................ Vorzüglich - prägefrisch 20,-

1009 367.d  - 20 Mark 1921 braun, Rand, Ornamentlinie und die beiden Strahlenbündel gold..   Verein der Hotelbesitzer.
 ……………………………………………………………………………………………………………….Prägefrisch 25,-

1010 367.f  - 20 Mark 1921 braun, Rand grün.  Verein der Hotelbesitzer. .................................. Vorzüglich - prägefrisch 30,-

1011 367.o  - 20 Mark 1921 weiß mit Goldand.  Verein der Hotelbesitzer. ........................................................Prägefrisch 25,-

1012 367.q  - 20 Mark 1921 weiß, Rand, Ornamentlinie und die beiden Strahlenbündel gold..   Verein  der  Hotelbesitzer.
 ……………………………………………………………………………………………………………….Prägefrisch 25,-

1013 367.s  - 20 Mark 1921 weiß, Rand grün..  Verein der Hotelbesitzer. ........................................................Prägefrisch 30,-

1014   .          - 20 (Mark) 1922 braun. Denkmalspende Brigade "Graf Pfeil". Gipsform. Scheuch 721.a. ...Fast prägefrisch 60,-

1015   .          - 20 (Mark) 1922 weiß.  Denkmalspende Brigade "Graf Pfeil".  Gipsform. Scheuch 721.n....Fast prägefrisch 80,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spendenmünzen in Markw ertung 

1016 451.a Berlin,   30 Mark 1921 braun.  Wirtschaftshilfe der Deutschen Studentenschaft.  Gipsform..........Prägefrisch 60,-

1017 452.a  - 30 Mark 1921 braun.  Wirtschaftshilfe der Deutschen Studentenschaft.  Gipsform.............Fast prägefrisch 60,-

1018 451.b  - 30 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Wirtschaftshilfe der Dt. Studentenschaft.  Gipsform............Prägefrisch 75,-

1019 453.n  - 30 Mark 1921 weiß.  Wirtschaftshilfe der Dt. Studentenschaft.   Gipsform. .................................Prägefrisch 75,-
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Spendenmünzen in Markw ertung 

1020 454.a Berlin,  30 Mark 1921 braun.  Wirtschaftshilfe der Dt. Studentenschaft   Gipsform. ..............Fast prägefrisch 75,-

1021 455.a  - 30 Mark 1921 braun. Wirtschaftshilfe der Deutschen Studentenschaft. Gipsform...............Fast prägefrisch 75,-

1022 456.b  - 30 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Wirtschaftshilfe der Deutschen Studentenschaft. ........Fast prägefrisch 40,-

1023 456.d  - 30 Mark 1921 braun, Rand und die beiden Sterne gold.  Wirtschaftshilfe  der  Deutschen  Studentenschaft.
 ……………………………………………………………………………………………………………….Prägefrisch 40,-

1024 456.f  - 30 Mark 1921 braun, Rand grün.  Wirtschaftshilfe der Deutschen Studentenschaft....................Prägefrisch 50,-

1025 456.q  - 30 Mark 1921 weiß, Rand und die beiden Sterne gold.    Wirtschaftshilfe  der  Deutschen  Studentenschaft.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1026 457.a  - 100 Mark 1922 braun.  Wirtschaftshilfe der Deutschen Studentenschaft.   Gipsform..................Prägefrisch 80,-
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Spendenmünzen mit  Talerbezeichnung 

1027 487.a Berlin,   Hungertaler 1922 braun.  Not- und Hungerjahr.  Gipsform. ..............................................Prägefrisch 60,-

1028 488.b  - Hungertaler 1922 braun mit Goldrand.  Not- und Hungerjahr. .............................................Fast prägefrisch 50,-

1029 488.i  - Hungertaler 1922 braun, Rand schwarz.  Not- und Hungerjahr. ..................................................Prägefrisch 50,-

1030 488.k  - Hungertaler 1922 braun, Rand und Baum schwarz.  Not- und Hungerjahr..................................Prägefrisch 40,-

1031 488.?  - Hungertaler 1922 braun, Rand und Baum gold.  Not- und Hungerjahr. .......................................Prägefrisch 100,-

1032 488.v  - Hungertaler 1922 weiß, Rand schwarz.  Not- und Hungerjahr.....................................................Prägefrisch 50,-

1033 488.w  - Hungertaler 1922 weiß, Rand und Baum schwarz.  Not- und Hungerjahr. ..................................Prägefrisch 50,-

1034 488.x  - Hungertaler 1922 weiß, Rand und Baum rot.  Not- und Hungerjahr. ...........................................Prägefrisch 60,-

1035 488.y  - Hungertaler 1922 weiß, Rand schwarz und Baum rot.  Not- und Hungerjahr. .............................Prägefrisch 60,-

1036 488.?  - Hungertaler 1922 weiß, Rand rot und Baum schwarz.  Not- und Hungerjahr. .............................Prägefrisch 100,-

 

 

Münzen von anderen Deutschen Keramischen Fabriken 

1037 505.a Bunzlau,   10 Pfennig 1921  braun.  Menzel 4020.3................................................. Vorzüglich - prägefrisch 50,-

L O T S       L O T S       L O T S 

1038 LOT von 33 Porzellannotmünzen.   Darunter Deutsches Reich,  2 Mark 1920 braun (steh. Schwerter).   Scheuch 15.a; 
31.a(2); 34.a(3); 38.a(2); 42.a(3); 54.b; 63.b; 72.b; 108.a; 110.a;  122.a;  123.a(2);  129.a;   130.a;  135.a(2);  168.n(2); 
171.n(3); 205.a; 225.a; 234.a; 295.a und 555. ..................................................................... Vorzüglich bis prägefrisch 120,-

 

1039 LOT von 21 Porzellanmünzen.  Scheuch 38.a; 42.a; 93.a;  100.a;  104.a;  108.a;  110.a;  137.a;  140.n;  142.a;  144.n; 
193.a; 197.a; 200.a; 205.a; 219.a; 501.n; 502.a n; 528 und 553. ........................................ Vorzüglich bis prägefrisch 60,-

 

1040 Scheuch  121.a (Gipsform),   168.n,   171.n,   222.a,   231.a,   234.a,  238.a,  381.n,  391.a,  394.a,  397.a,  458.o und 
463.a (Fehlbrand).  LOT 13 Stück........................................................................................ Vorzüglich bis prägefrisch 50,-

 

1041 Scheuch 247.a, 249.a, 253.a, 255.a, 256.a, 364.a, n, 367.a, n, 456.a, 488.a und n.  LOT 12 Stück. .Meist prägefrisch 50,-
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Staat liche Porzellan-Manufaktur MEISSEN 

1042 680.? Berlin,   o.J. (1923) weiß,  Rand  rot  und  die  14  Punkte  schwarz.    Der  Friedensvertrag  von  Versailles -
.             Die Schmach an der Ruhr. ...........................................................................................................Prägefrisch 40,-

1043 695.a/n Breslau,   1923 braun und weiß.  Maria - Magdalenen - Kirche.  LOT 2 Stück. .....................Fast prägefrisch 15,-

1044 695.d  - 1923 braun mit Golddekor.  Maria - Magdalenen - Kirche. ..........................................................Prägefrisch 20,-

1045 695.e  - 1923 braun mit Golddekor.  Maria - Magdalenen - Kirche. ..........................................................Prägefrisch 25,-

1046 695.f  - 1923 braun, Rand grün.  Maria - Magdalenen - Kirche. ...............................................................Prägefrisch 30,-

1047 700.a/n Chemnitz,   o.J.(1928).  braun und weiß.  100 Jahrfeier St. Nepomuk.  LOT 2 Stück. ..........Fast prägefrisch 20,-

1048 700.d  - o.J.(1928).  braun mit Golddekor.  100 Jahrfeier St. Nepomuk. ............................. Vorzüglich - prägefrisch 30,-
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1049 702.a Coburg,   o.J.(1924)  braun.  Denkmalsspende Regt. 95.  Gipsform. ............................................Prägefrisch 30,-

1050 702.?  - o.J.(1924)  braun, Rand und Quadrat beiderseits gold.  Denkmalsspende Regt. 95. Gipsform. .Prägefrisch 40,-

1051 704.d  - o.J.(1924)  braun, Rand und Quadrat beiderseits gold.  Denkmalsspende Regt. 95.  Probe. .....Prägefrisch 30,-

1052 704.r  - o.J.(1924)  weiß, Rand und Quadrat beiderseits gold.  Denkmalsspende Regt. 95.  Probe............. Fast prfr 30,-

1053 705.a  - o.J.(1924) braun, Kurschwerter in gold aufgemalt.  Denkmalsspende Regt. 95.  Probe. ............Prägefrisch 25,-

1054 705.o  - o.J.(1924) weiß  mit  Goldrand,   Kurschwerter  in  gold  aufgemalt.    Denkmalsspende  Regt.  95.    Probe.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 30,-

1055 706.a/n  - o.J.(1924) braun und weiß.  Denkmalsspende Regt. 95.  LOT 2 Stück...............................Fast prägefrisch 20,-

1056 706.k  - o.J.(1924) braun, Rand und die Strahlenbündel beiderseits gold.  Denkmalsspende Regt. 95........ Fast prfr 25,-

1057 706.w  - o.J.(1924) weiß, Rand und die Strahlenbündel beiderseits gold.  Denkmalsspende Regt. 95. ........ Fast prfr 25,-

1058 711 Dresden,   1921 braun und weiß.    Landesnotopfer  für  das  Sächs.  Rote  Kreuz.   Scheuch  711.a, d, v, w. 
.              LOT 4 Stück.  Im Originaletui. .............................................................................................Fast prägefrisch 25,-

1059 716.a  - 1922 braun.  Kamenzer Landsmannschaft.  Gipsform. .......................................... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

1060 716.b  - 1922 braun mit Goldrand.  Kamenzer Landsmannschaft.  Gipsform. ..........................................Prägefrisch 30,-

1061 717.f  - 1922 braun, Rand grün.  Kamenzer Landsmannschaft................................................................Prägefrisch 25,-

1062 722.a  - o.J. (1922) braun.  Denkmalsspende Brigade "Graf Pfeil".  Gipsform. ........................................Prägefrisch 35,-

1063 723.d/q  - o.J.(1922) braun und weiß, Rand und Pfeile gold.   Denkmalsspende Brigade "Graf Pfeil".    LOT  2  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 20,-

1064 723.v  - o.J.(1922) weiß, Rand und Pfeile rot.  Denkmalsspende Brigade "Graf Pfeil". ....................Fast prägefrisch 20,-

1065 725.q  - o.J.(1922) weiß mit Golddekor.  Denkmalsspende Jäger-Batl. 13. ..............................................Prägefrisch 20,-

1066 725.s  - o.J.(1922) weiß, Rand grün.  .Denkmalsspende Jäger-Batl.13............................................Fast prägefrisch 24,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

1067 726.b Dresden,   o.J. (1922) braun mit Goldrand.  Spende der Dresdner Schützen.  Gipsform. .............Prägefrisch 50,-

1068 811.w Meißen,   o.J. (1933)  weiß,  Rand  rot,  Grubenlampe und die beiden Schlegel schwarz.   Saar - Erinnerung.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 35,-
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1069 812.p Meißen,   o.J. (1933) weiß, Schriftband gold.  Saar-Erinnerung. ............................................Fast prägefrisch 35,-
 

1070 816.b  - 1922 braun mit Goldrand.  Los für die Kriegergedächtnis-Stätte.  Gipsform........................Fast prägefrisch 30,-
 

1071 817.a  - 1923 braun.  Los für die Kriegergedächtnis-Stätte.   -ohne Losnummer-.  Probe........................Prägefrisch 20,-
 

1072 818.l  - 1923 braun, Rand, Kreuz und die vier Grabkreuze silber.  Los  für  die  Kriegergedächtnis - Stätte.   Probe.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 40,-

 

1073 819.b  - o.J. (1923) braun mit Goldrand.  Los für die Städtische Volksbücherei.   Gipsform.....................Prägefrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1074 829.a Meißen,   o.J.(1927) braun.  Dom - Renovierung. Probe. .......................................................Fast prägefrisch 25,-
 

1075 842.a Penig,   1922 braun.  Rathauslotterie.  Gipsform. ...........................................................................Prägefrisch 30,-
 

1076 842.n  - 1922 weiß.  Rathauslotterie.  Gipsform. ................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1077 843.a Penig,   1922 braun.  Rathauslotterie.  Ohne Losnummer......................................................Fast prägefrisch 20,-
 

1078 845.b Plauen,   1922 braun mit Goldrand.  800 Jahre Johanniskirche.  Gipsform. ..................................Prägefrisch 30,-
 

1079 846.a  - 1922 braun.  800 Jahre Johanniskirche.  Gipsform......................................................................Prägefrisch 25,-
 

1080 847.b/d  - 1922 braun mit Goldrand und Golddekor.  800 Jahre Johanniskirche.  Scheuch 847.b und d.  LOT 2 Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 20,-

Andere Hersteller 
  Porzellanfabrik  Lichte  (Thüringen) 

1081 883.o 1925 weiß mit Goldrand.  400Jahrfeier der Reformation in Gräfenthal. .................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

L O T S     L O T S     L O T S 

1082 Schreuch 723.a, n; 725.a, n; 811.a; 818.a, k; 820.a; 821.a; 843.a und 847.a    LOT 11 Stück. ..........Meist prägefrisch 40,-
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Staat liche Porzellan-Manufaktur MEISSEN 

1083 1008.a Amsterdam,   o.J.(1922) braun.  Hygiene-Ausstellung...................................................................Prägefrisch 15,-

1084 1008.?  - o.J.(1922) braun, Rand, Quadrat und die Sterne der Rs. gold.  Hygiene-Ausstellung.................Prägefrisch 30,-

1085 1016.c Aue,   o.J.(1923) weiß, Schriftband beiderseits gold. Metallstadt Aue-Löffelschmiede der Welt. ...Prägefrisch 35,-

1086 1033.n Bamberg,   1924 weiß.   900 Jahrfeier Kaiser Heinrich II. des Heiligen.  Gipsform................Fast prägefrisch 40,-

1087 1034.a  - 1924 braun.   900 Jahrfeier Kaiser Heinrich II. des Heiligen. ...............................................Fast prägefrisch 20,-

1088 1034.n  - 1924 weiß.   900 Jahrfeier Kaiser Heinrich II. des Heiligen..................................................Fast prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1089 1034.q  - 1924 weiß, Schriftband beiderseits und die  Strahlenbündel  gold.    900  Jahrfeier  Kaiser  Heinrich II. des 
.              Heiligen................................................................................................................................Fast prägefrisch 30,-

1090 1038.a Bayreuth,   o.J.(1933) braun.  50. Todesjahr  Richard  Wagner.   Gipsform.    Mit  Formnummer  B 96 a  und 
.              Manufakturzeichen vertieft..................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 50,-
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1091 1042.? Berlin,   1921 (Dreieckig).  Verband der deutschen Eisenbahn-Vereine.    Gipsform.    Rs.  ohne  Knopf  zum 
.              Einknöpfen in ein Knopfloch.  Probe. ..........................................................................................Prägefrisch 60,-

1092 1042.q  - 1921 (Dreieckig)  weiß,  Randlinien  und  Flügelrad  gold.    Verband  der  deutschen  Eisenbahn - Vereine. 
.              Gipsform.  Rs. Knopf zum Einknöpfen in ein Knopfloch..............................................................Prägefrisch 40,-

1093 1047.b  - o.J.(1924) braun mit Goldrand.  Friedrich Ludwig Jahn.  Gipsform..............................................Prägefrisch 40,-

1094 1048.a  - o.J.(1923) braun.  Deutschlands schwerste Zeit.  Gipsform. ...............................................Fast prägefrisch 30,-

1095 1048.i  - o.J.(1923) braun, Rand schwarz.  Deutschlands schwerste Zeit.  Gipsform........................Fast prägefrisch 40,-

1096 1048.o  - o.J.(1923) weiß, Rand vergoldet.  Deutschlands schwerste Zeit.  Gipsform........................Fast prägefrisch 35,-

1097 1049.a/n  - o.J.(1924) braun und weiß.  Deutschlands schwerste Zeit.  LOT 2 Stück. ..........................Fast prägefrisch 20,-

1098 1049.o  - o.J.(1924) weiß mit Goldrand.  Deutschlands schwerste Zeit. ............................... Vorzüglich - prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1099 1049.? Berlin, o.J.(1924) weiß, Rand und Flamme der Fackel gold. Deutschlands schwerste Zeit. .Vorzüglich - prfr 35,-

1100 1050.i  - o.J.(1923) braun, Rand schwarz.  Deutschlands schwerste Zeit.  Probe.....................................Prägefrisch 20,-

1101 1067.a  - 1937 braun.  Internationale Homöopathische Liga...............................................................Fast prägefrisch 20,-

1102 1068.a  - 1937 braun (97 mm).  Internationale Ruder - Regatta.  Gipsform. .......................................Fast prägefrisch 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

1103 1070.n Berlin,   1939 weiß.  2. Altherrn-Regatta des Regatta-Vereins................................. Vorzüglich - prägefrisch 40,-
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1104 1175.d Brandstein,   1925 braun mit Golddekor.  40 jähriges Schloß-Jubiläum.  Gipsform. .....................Prägefrisch 40,-

1105 1177.a  - 1935 braun.  50 jähriges Schloß-Jubiläum.  Gipsform. ................................................................Prägefrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1106 1184.a Chemnitz,   1924 braun.  Motorradclub-Erich Löbel-Gedächtnisfahrt nach Meißen.  Gipsform .....Prägefrisch 50,-

1107 1291.b Dresden,   1922 braun mit Goldrand.  Vitzthum - Gymnasium.  Gipsform. ....................................Prägefrisch 30,-

1108 1292.a  - 1922 braun.  25 Jahre Heimatschutz d. Landesmuseum.  Gipsform. ..........................................Prägefrisch 25,-

1109 1293.?  - 1922 braun,   Rand   und   die  acht  Strahlenbündel  gold.     25  Jahre  Heimatschutz  d.  Landesmuseum.
 ……………………………………………………………………………………………………………….Prägefrisch 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1110 1295.a Dresden,   1923 braun.  JDA - Spiel und Sport.  Gipsform. ............................................................Prägefrisch 25,-

1111 1295.n  - 1923 weiß.  JDA - Spiel und Sport.  Gipsform..............................................................................Prägefrisch 25,-

1112 1296.e  - 1923 braun, Rand, Lorbeerkranz und Schriftband gold.    JDA  -  Spiel  und  Sport  Ehrenpreis.    Gipsform.
 ……………………………………………………………………………………………………………….Prägefrisch 30,-

1113 1296.n  - 1923 weiß mit Goldrand.  JDA - Spiel und Sport  Ehrenpreis.  Gipsform.............................Fast prägefrisch 25,-
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1114 1298.b Dresden,   1923 braun mit Goldrand.  JDA - Spiel und Sport. ................................................Fast prägefrisch 15,-

1115 1298.c  - 1923 braun, Schriftband beiderseits gold.  JDA - Spiel und Sport. ..............................................Prägefrisch 20,-

1116 1298.o  - 1923 weiß mit Goldrand.  JDA - Spiel und Sport..................................................................Fast prägefrisch 15,-

1117 1314.a  - 1923 braun.  50 Jahre Sächs. Militär-Vereins-Bund.  Gipsform. ............................ Vorzüglich - prägefrisch 25,-

1118 1315.b  - 1923 braun mit Goldrand.  50 Jahre Sächs. Militär-Vereins-Bund. ......................................Fast prägefrisch 15,-

1119 1315.e  - 1923 braun mit Golddekor.  50 Jahre Sächs. Militär-Vereins-Bund. ....................................Fast prägefrisch 15,-

1120 1315.i  - 1923 braun, Rand und Lorbeerbündel grün.  50 Jahre Sächs. Militär-Vereins-Bund...................Prägefrisch 20,-

1121 1315.o  - 1923 weiß mit Goldrand.  50 Jahre Sächs. Militär-Vereins-Bund.........................................Fast prägefrisch 20,-

1122 1315.r  - 1923 weiß mit Goldrand.  50 Jahre Sächs. Militär-Vereins-Bund.........................................Fast prägefrisch 20,-

1123 1319.d  - 1925 braun, Rand und Spiegel beiderseits gold.  JDA - Wohnung und Siedlung. .......................Prägefrisch 15,-

1124 1319.k  - 1925 braun,   Schriftbänder   beiderseits   und   Strahlenbündel   gold.      JDA  -  Wohnung  und  Siedlung.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 20,-

1125 1319.p  - 1925 weiß, Schriftbänder beiderseits gold.  JDA - Wohnung und Siedlung.................................Prägefrisch 20,-

1126 1319.q  - 1925 weiß, Rand und Spiegel beiderseits gold.  JDA - Wohnung und Siedlung..........................Prägefrisch 15,-

1127 1321.a/n  - 1925 braun und weiß.  Reichsverband Deutscher Schlosser-Innungen.  LOT 2 Stück. ..............Prägefrisch 18,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1128 1321.d Dresden,  1925 braun, Rand und Schlüssel gold. Reichsverband Deutscher Schlosser-Innungen.... Fast prfr 20,-

1129 1321.?  - 1925 braun, Rand und Kopf gold.  Reichsverband Deutscher Schlosser-Innungen. ...........Fast prägefrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1130 1321.q Dresden,    1925   weiß,    Rand  und  Schlüssel  gold.     Reichsverband   Deutscher   Schlosser - Innungen.
 ……………………………………………………………………………………………….Vorzüglich – prägefrisch 15,-

1131 1322.n  - 1925 weiß.  Landesverband gewerblicher Genossenschaften.............................................Fast prägefrisch 15,-

1132 1322.o  - 1925 weiß mit Goldrand.  Landesverband gewerblicher Genossenschaften. ......................Fast prägefrisch 20,-

1133 1322.q  - 1925 weiß, Rand und Kettenkranz gold.  Landesverband gewerblicher Genossenschaften. ........... Fast prfr 20,-
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1134 1371.c Dresden,   1934 braun, Schriftband beiderseits gold.  Reichstheater-Festwoche. .........................Prägefrisch 50,-

1135  .              - Scheuch 1293.a, d; 1297.a; 1315.a, n; 1319.a, n; 1320.a; 1323.a.  LOT 9 Stück. ............Meist prägefrisch 35,-

1136 1636.? Friedrichshafen,   1929 braun, Luftschiff beidseitig braun.  Graf Zeppelin - Welt-Rundflug..........Prägefrisch 50,-

1137 1678.n Halle,   1959 weiß.  Händel - Festwoche.  Gipsform.  Im Etui.........................................................Prägefrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1138 1705.a Kamenz,   1934 braun.  225 Jahrfeier des Inf. Regt. 102. ......................................................Fast prägefrisch 25,-

1139 1722.b Karlsbad,   o.J. (1920)   braun,   oben   eine   halbkreisförmige   Verdickung   mit   seitlicher   Durchbohrung. 
.             Außenrand vergoldet.  IX. Concilium Allschlaraffiae. ...................................................................Prägefrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1140 1726.a Köln,   1926 braun.  Deutsche Kampfspiele.  Probe. ..............................................................Fast prägefrisch 15,-

1141 1726.q  - 1926 weiß, Rand und Dom gold.  Deutsche Kampfspiele.  Probe. ..............................................Prägefrisch 25,-

1142 1727.a/n  - 1926 braun und weiß.  Deutsche Kampfspiele.  Probe.  LOT 2 Stück.........................................Prägefrisch 15,-

1143 1727.d  - 1926 braun, Rand und Dom gold.  Deutsche Kampfspiele.  Probe......................................Fast prägefrisch 15,-
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1144 1727.o Köln,   1926 weiß mit Goldrand.  Deutsche Kampfspiele.  Probe. ..........................................Fast prägefrisch 20,-

1145 1727.q  - 1926 weiß, Rand und Dom gold.  Deutsche Kampfspiele.  Probe. ......................................Fast prägefrisch 20,-

1146 1728.?  - 1935 braun, Rand und Wappen gold.  Reichstagung des Deutschen Malerhandwerks. .....Vorzüglich - prfr 25,-

1147 1730.a  - 1936 braun.  2. Wedau-Ragatta des Regattavereins. ..........................................................Fast prägefrisch 20,-

1148 1730.c  - 1936 braun, Schriftband gold.  2. Wedau-Ragatta des Regattavereins. ......................................Prägefrisch 30,-

1149 1742.a Leipzig,   1922 braun.  100 Jahre Ges. Deutscher Naturforscher und Aerzte.  Gipsform. .............Prägefrisch 25,-

1150 1743.v  - 1922  weiß,   Rand,   Kreislinie   und   FK   rot.      100  Jahre  Ges.  Deutscher  Naturforscher  und  Aerzte.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 20,-

1151 1743  - 1922 braun und weiß.  100 Jahre  Ges.  Deutscher  Naturforscher  und  Aerzte.    Scheuch  1743.a, d, n, q. 
.              LOT 4 Stück.........................................................................................................................Fast prägefrisch 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1152 1744.a Leipzig,   1922 braun  Sächsischer Schachbund - Springer.  Gipsform. ........................................Prägefrisch 30,-

1153 1745.a  - 1922 braun.  Sächsischer Schachbund - Springer. ......................................................................Prägefrisch 15,-

1154 1855.a Moskau,   1947 braun (114 mm).  30 Jahrfeier der Oktober-Revolution.  Gipsform...............Fast prägefrisch 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1155 1877.v München,   o.J.(1941) weiß, Rand und Eichenkranz  grün  und  das  Hakenkreuz  schwarz.    Flieger  gegen 
.             England.........................................................................................................................................Prägefrisch 80,-

1156 1932.v Meißen,   1910 weiß, mehrfarbiges Dekor.  200 Jahrfeier der Manufaktur. ....................................Prägefrisch 60,-
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1157 1944.n Meißen,   1921 weiß.  Neujahrs-Plakette.  Von 100 Ausformungen No. 52.  Putte auf Kugel.  97  x  212  mm.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 250,-

1158 2044.a  - o.J.(1930) braun.  Luther-Erinnerung.  Gipsform..................................................................Fast prägefrisch 50,-

1159 2069.a  - 1934 braun.    SA - Aufmarsch der Standarte 101. ................................................ Vorzüglich - prägefrisch 30,-

1160 2109.a  - 1948 braun (90 mm).  Kulturtag der SED Kreis Meißen.......................................................Fast prägefrisch 20,-

 L O T S      L O T S      L O T S 

1161 Scheuch 821.a(3), 1021.a, 1282.a(2) und 1305.a.  LOT 7 Stück............................................. Vorzüglich - prägefrisch 20,-

 

 

 

 

 

 

 
Moderne Medaillen - Staat liche Porzellanmanufaktur MEISSEN 
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Moderne Medaillen - Staat liche Porzellanmanufaktur MEISSEN 

1162 4012 Aue,   Weiße Medaille 1968 (65 mm).  Freundschaftskomitee Aue - Genua  -  Für hervorragende Verdienste. 
.             W. 4012.  Im Etui. ................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

1163 3050 Berlin,   Braune Medaille 1955/1961 (72 mm).   Ministerium für Land- und Forstwirtschaft.   Für Verdienste in 
.             der Mitschurin-Arbeit.  W. 3050ff. .........................................................................................Fast prägefrisch 30,-

1164 8115  - Weiße Medaille 1987 (103 mm).  Ehrenmedaille der Handels- und Gewerbekammer von Berlin.    W. 8115. 
.              Im Originaletui mit Golddruck. .....................................................................................................Prägefrisch 30,-

1165 3130 Dresden,   Weiße Medaille 1954 (62 mm).  Bezirksvorstand des FDGB - Feriendienst.    Für gute Leistungen 
.              im Wintersport.  W. 3130.  Im Etui des FDGB. ............................................................................Prägefrisch 25,-

1166 4163  - Braune Plakette o.J. (1968 / 108 x 177 mm).   Bezirksleitung  der  SED.    Köpfe  von  Karl Marx,  Friedrich 
.              Engels und Wladimir Iljitsch Lenin n. l..  W. 4163.  Im Originaletui. ............................................Prägefrisch 40,-

1167 3183 Eisenach,      Braune  Medaille  1952  (98 mm).     Lutherischer  Weltbund.     W.  3183.     Scheuch  1497.a.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 40,-

1168 6290 Karl-Marx-Stadt,   Weiße Medaille 1975 (62 mm).    Progreß Filmverleih Berlin - III. Tage des sozialistischen 
.             Films.  W. 6290.  Im Etui......................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

1169 9238 Meißen,     1989  braun  mit  eingeklebter  versilberter  Kupfermedaille  (64 mm).     Bezirksmünzausstellung 
.             Dresden.  Silbermedaille der Ausstellung.  Auflage 65 Stück.  W. 9238. .....................................Prägefrisch 40,-

1170 3402 Rostock,   Weiße Medaille mit Goldrand 1959 (60 mm).  Ostsee-Woche. Scheuch 2235.o. .Vorzüglich - prfr 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 L O T S      L O T S      L O T S 

1171 LOT von 9 modernen Medaillen (2x braun und 7x weiß).  Jeweils mit Schiffsmotiven.   Stralsund (1)  und  Rostock (8). 
39 bis 97 mm. ........................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-

1172 LOT von 22 modernen Medaillen  (12x braun  und  10x weiß).     Darunter  Carl  Wilhelm  Scheele (2);  Greifswald (4); 
Stralsund(4); Rostock(4) und Luther-Medaille Wittenberg 1821(weiß). ............................... Vorzüglich bis prägefrisch 50,-

Andere Hersteller 

 Fürstenberg 

1173 Weiße  Medaille  mit  Goldrandstab  o.J.  (58 mm).    Die  größten  deutschen  Persönlichkeiten.    Beethoven,   Dürer, 
Einstein, Hegel, Schweitzer und Wagner.  In einem Etui. ................................................. 2x kl. Rdf. sonst prägefrisch 40,-

 Sonst ige Hersteller 

1174 LOT von 2 einseitigen Gipsplaketten (1x grün klasiert) o.J.  Kernkraftwerk Greifswald.   60 x 79 mm  und  70 x 90 mm.
......................................................................................................................................................................... Vorzüglich 30,-

 L O T S     L O T S     L O T S 

1175 Weiße Medaille KPM Schinkel (80 mm); weiße Medaille KPM  Rudolf  Virchow  (80 mm);  einseitige  braune  Keramik-
plakette 18. Arbeiterfestspiele 1980 (103 mm);  einseitige  Tonplakette  o.J.  40 Jahre  Freie  Deutsche  Jugend  "FDJ" 
(115 mm) und weiße Medaille J.W. Goethe.  LOT 5 Stück. ............................................................................ Vorzüglich 30,-


